

Разъяснения № 3

положений документации о запросе предложений № 004/2017
«Оказание услуг по осуществлению пассажирских перевозок работников
ЗАО «Аэромар» по определенным маршрутам, в соответствии
с установленным графиком и местами остановок»
(извещение о проведении закупки № 31704662129)

ВОПРОС № 1:

Просьба указать количество автотранспорта на каждом маршруте?

ОТВЕТ:

На каждом маршруте должно быть не менее одного автотранспортного средства.

ВОПРОС № 2:

Просьба указать точные адреса (Москва, Зеленоград, Лобня, Красная Поляна, Терминал Д, КПП №8, АТЦ), по возможности построить маршруты в Яндекс Карты и предоставить ссылки?

ОТВЕТ:

В Разделе V «Техническая часть» закупочной документации каждый маршрут прописан подробно.

Приглашаем всех желающих к участию в закупке.